
Moise Gani
1913-ban született a görög Prévezában, az
Égei-tenger partján fekvô, háromszáz zsidó
lakost számláló városban A Gani család ro-
manita eredetû volt, ahhoz a zsidó közösség-
hez tartozott, amely már több mint ezer éve
ott élt Görögország és a Balkán területén.
Az 1920-as évek elején Moise családja ki-
vándorolt Olaszországba, mert a családfô, az
apa ott remélt munkát találni. Moise ott kez-
dett iskolába járni, és bár a család többi tagja
két év múlva visszatért Görögországba, ô
maradt, hogy befejezhesse tanulmányait.
Amikor 17 évesen ô is hazament Prévezába,
már alig beszélt görögül.
1933 és 39 között könyvelôként dolgozott a
helyi elektromos mûveknél. A szüleivel élt.
Szeretett piknikezni a barátaival a Jón-ten-
ger partján. Idônként fiatalabb testvéreit is
meghívta magához.
Németország 1941-ben lerohanta Görögor-
szágot, 1943-ban pedig megszállta Prévezát
és a környékét. 1944 márciusában a város
zsidóságát Auschwitzba deportálták.
Moisét, akárcsak a fivéreit a birkenaui tá-
borban a Sonderkommandóba osztották be
1944 ôszén. Október 7-én a IV. kremató -
rium sonderesei fellázadtak, SS-ôröket fegy-
vereztek le, és felrobbantották a kremató -
riumot. Más sonderkommandósok, köztük
Moise és a fivérei is csatlakoztak a felkelôk-
höz.
Harmincegy éves volt, amikor 1944 októbe-
rében megölték Birkenauban.
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Joseph Gani 
Joseph Gani 1926-ban született Prévezá-
ban. 1933 és 39 között járt elemibe, ahol val-
lásos nevelést is kapott, hiszen a helyi rabbi
bejárt az állami iskolába, hogy hitoktatásban
részesítse a zsidó növendékeket. Joseph sze-
retett sportolni, különösen kedvelte a focit
és a baseballt.
Tizennyolc éves volt, amikor 1944 októbe-
rében megölték Birkenauban.

Albert Gani
1916-ban született Prévezában. Miután
1933-ban elvégezte a középiskolát, édesapja
mellett dolgozott a családi textilboltban. A
nyugodt természetû, tartózkodó fiatalember
szívesen töltötte az idejét otthon, családi kör-
ben. Szeretett kirándulni a testvéreivel és a
barátaival, biciklitúrákat tenni, kempingez-
ni.
Huszonnyolc éves volt, amikor 1944 októ-
berében megölték Birkenauban.
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